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Q1 Escoja el nombre de la escuela: 

Answered: 272 Skipped: 5 

Tumbleweed �
Tamarisk� 

Summerwind 
�

Shadow Hills ""­Intermediate "-..

Palmdale Learning ---...._Plaza PalmTree _

Ocotillo 

Mesquite 

Manzanita 

Answer Choices 

Barrel Springs 

Buena Vista 

Cactus Intermediate 

Chaparral 

Cimarron 

David G. Millen Intermediate 

Desert Rose 

Desert Willow 

Dos Caminos 

Golden Poppy 

Innovations Academy 

Joshua Hills 

Los Amigos 

/ 
Cactus Intermediate 

Chaparral 

Desert Rose 

Golden Poppy 

Responses 

6.99% 

3.31% 

4.41% 

1.84% 

4.78% 

0.00% 

9.56% 

0.37% 

10.29% 

1.84% 

0.00% 

5.15% 

15.07% 
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12 

5 

13 

0 

26 

28 

5 

0 

14 

41 
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Manzanita 

Mesquite 

Oak Tree 

Ocotillo 

Palm Tree 

Palmdale Discovery Center 

Palmdale Learning Plaza 

Quail Valley 

Shadow Hills Intermediate 

Summerwind 

Tamarisk 

Tumbleweed 

Yellen Learning Center 

Yucca 

Total 

6.99% 

1.10% 

0.74% 

3.31% 

2.57% 

0.00% 

0.37% 

4.04% 

4.04% 

2.57% 

6.25% 

1.47% 

0.00% 

2.94% 
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2 

9 

7 

0 

11 

11 

7 

17 

4 

0 

8 

272 

Page 2 of 7



LCAP 2015-2016 Ultimas NoticiasEncuesta de Comentarios y Sugerencias de los Padres de Familia/Tutores legales 

100% 

80% 

60% 

40% 

20% 

0% 

Answer Choices 

No Se 

Muy en Desacuerdo 

Desacuerdo 

DeAcuerdo 

Muy de Acuerdo 

Q2 Alto Nivel de Preparaci6n Academica y 

preparaci6n para una carrera universitaria 

( como lo demuestra el aumento de exito 

academico en las pruebas estatales y 

evaluaciones comparativas del distrito, 

mayor apoyo tecnol6gico y la formaci6n de 

maestros y miembros del personal) 

Answered: 275 Skipped: 2 

No Se Muy en Desacuerdo De Acuerdo 

Desacuerdo 

Muyde 

Acuerdo 

lOue pueden hacer las escuelas y el distrito para mejorar el rendimiento academico estudiantil? 

Total 

lQue 

pueden 

hacer las 

escuelas ... 

Responses 

2.18% 

1.82% 

3.64% 

33.45% 

21.82% 

37.09% 
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10 

92 

60 

102 

275 
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Answer Choices 

Nose 

Muy en Desacuerdo 

Desacuerdo 

DeAcuerdo 

Muy de Acuerdo 

Total 

100% 

80% 

60% 

40% 

20% 

0% 

Q3 Un ambiente de aprendizaje acogedor, 

seguro y saludable (como lo demuestra el 

aumento de la asistencia, menos 

suspensiones, mas participaci6n de los 

estudiantes y un ambiente de aprendizaje 

positivo de los estudiante) 

No Se 

Answered: 271 Skipped: 6 

Muyen 

Desacuerdo 

Desacuerdo DeAcuerdo 

Responses 

3.32% 

3.32% 

5.17% 

52.40% 

35.79% 

Muyde 

Acuerdo 

9 

9 

14 

142 

97 

271 
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Answer Choi ces 

Nose 

Muy en Desacuerdo 

Desacuerdo 

DeAcuerdo 

Muy de Acuerdo 

Total 

100% 

80% 

60% 

40% 

20% 

0% 

Q4 Asociaciones de Padres, familiares y 

comunitarias {como lo demuestra el 

aumento de participaci6n de los padres y la 

expansion I mejora en la comunicaci6n de 

los padres y comunitaria, el aumento de la 

formaci6n de los padres y los roles de 

liderazgo) 

Nose 

Answered: 264 Skipped: 13 

Muye n 

Desacuerdo 

Desacuerdo DeAcuerdo 

Responses 

3.79% 

3.03% 

5.30% 

52.65% 

35.23% 

Muyde 

Acuerdo 

10 

8 

14 

139 

93 

264 
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Answer Choices 

Nose 

Muy en Desacuerdo 

Desacuerdo 

DeAcuerdo 

Muy de Acuerdo 

Total 

100% 

80% 

60% 

40% 

20% 

0% 

Q5 Mas servicios basicos ( como lo 

demuestra la contrataci6n de personal 

cualificado, proporcionando materiales 

educativos y libros de texto basados en los 

estandares y el mantenimiento de todas las 

instalaciones en buen estado) 

No Se 

Answered: 262 Skipped: 15 

Muyen 

Desacuerdo 

Desacuerdo DeAcuerdo 

Responses 

3.44% 

3.44% 

4.96% 

52.29% 

35.88% 

Muyde 

Acuerdo 

9 

9 

13 

137 

94 

262 
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Answer Choices 

No Se 

Muy en Desacuerdo 

Desacuerdo 

DeAcuerdo 

Muy de Acuerdo 

Total 

100% 

80% 

60% 

40% 

20% 

0% 

Q6 Apoyo Academico y de Conducta para 

los subgrupos de estudiantes identificados: 

los j6venes de crianza, los aprendices de 

ingles y estudiantes de bajos ingresos 

( como lo demuestra el aumento de jornada 

escolar, programas de intervenci6n, 

personal de apoyo, actividades extra­

curriculares, capacitaci6n de conciencia 

cultural) 

No Se 

Answered: 260 Skipped: 17 

Muyen 

Desacuerdo 

Desacuerdo DeAcuerdo 

Responses 

7.69% 

2.69% 

4.62% 

51.92% 

33.08% 

Muyde 

Acuerdo 

20 

7 

12 

135 

86 

260 
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